

**Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка  
целевого и эффективного использования средств областного бюджета,  
выделенных ГАУК «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» в  
рамках регионального проекта «Культурная среда»,  
в 2019-2020 годах»**

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.3.1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2022 год.

Период проведения: январь-март 2022 года.

Мероприятие включено в план работы по предложению Правительства Брянской области.

Контрольное мероприятие проведено в ГАУК «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна».

Государственное автономное учреждение культуры «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» (далее – Учреждение) является некоммерческой организацией, созданной в целях выявления, собирания, изучения, хранения и публичного представления музейных предметов и коллекций, и осуществления научно-просветительской и образовательной деятельности.

В 2019-2020 годах ГАУК «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» в рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» проведена реконструкция здания музея. Источником финансового обеспечения расходов являлись средства субсидии на осуществление капитальных вложений, выделенной из областного бюджета.

Субсидия Учреждению предоставлена Учредителем – департаментом культуры Брянской области в соответствии соглашением о предоставлении субсидии на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства государственной собственности автономному учреждению. В период 2019-2020 годов Учреждению предоставлена субсидия в объеме 33 554,2 тыс. рублей, в том числе в 2019 году – 13 739,6 тыс. рублей, в 2020 году – 19814,6 тыс. рублей. Учреждением в 2019-2020 годах осуществлены расходы по реконструкции здания музея в объеме 30 483,5 тыс. рублей, остаток неиспользованной субсидии – 3 070,7 тыс. рублей возвращен в областной бюджет.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Соглашением о предоставлении субсидии, заключенным департаментом культуры Брянской области с ГАУК «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна», в качестве планируемого результата определено «Увеличение площади и объема здания музея «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» и ввод в эксплуатацию пристроек музея «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна». Согласно разрешению на ввод объекта в эксплуатацию, площадь реконструированного объекта составила 698,5 м. кв.

По итогам проверки обоснованности определения начальной максимальной цены контрактов установлено ряд нарушений, в том числе

Учреждением не соблюден порядок и форма обоснования начальной (максимальной) цены контракта, в составе аукционной документации не размещены все локальные сметные расчеты по объектам, допущены ошибки при формировании стоимости отдельных работ.

Проверкой полноты и своевременности размещения информации в единой информационной системе в сфере закупок установлены многочисленные нарушения, допущенные Учреждением (73 случая).

Установлено, что подрядной организацией не выполнены объемы работ в установленные государственными контрактами сроки, Учреждением не обеспечено взыскание пени, претензионная работа не завершена должным образом.

По итогам проверки нормативов, формирующих стоимость строительной продукции, и проведенного в ходе контрольного мероприятия выборочного контрольного обмера фактически выполненных объемов работ, установлено завышение стоимости и объемов предъявленных к оплате работ.

Также в ходе контрольного мероприятия установлен ряд других нарушений и недостатков в организации учета и отчетности, эффективности расходования средств.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены Коллегией Контрольно-счетной палаты Брянской области 30 марта 2022 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, в Брянскую областную Думу, департамент культуры Брянской области. ГАУК «Мемориальный комплекс «Партизанская поляна» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Аудитор

О.П. Мамаева